Oo0pa3oBaTejibHbI MUHUMYM

YeTBepTh 3

Ipeamer Xumus
Kaace 7
Ne TepmuH, moHsITHE Onpenesenue
1 | MaccoBas g0Jisi W(BeriectBa)=m(BermecTBa)/m(pactBopa). Ykazarb
BellleCTBA B pacTBope CIIMHMIIBI U3MEPEHHUS BCEX BEIMYHH B (hopmyiie
2 | MaccoBas 10Jst W (mipumeceii )=m(mpumeceii)/m(odpasiia)
npumecei W (aucroro BemectBa)=m(uucroro Berectsa)/m(odpasia)
W(uucroro Bemectsa)+ W (mpumeceit)=100%
VYka3aTh eMHUIIBI H3MEPCHHUS BCEX BENUYHH B (hopmyrie
3 | OobeMHasi 1015 raza ¢ (ra3za) =V (raza) / v (cmecu)
VYka3aTh eIMHHIIBI H3MEPCHHUS BCEX BEIUYHH B (hopmyIie
4 | Ilpumecu [TocTopoHHHUE 3arpsA3HEHHUS, COIEPKAIIUECS B YUCTOM
BEIIIECTBE.
5 | HeogHopoaHbIe MK CmMecH, B KOTOPBIX YAaCTHYKU COCTABJISIONIMX UX BEIIECTB
rereporeHHbie cCMecH BUJIHBI HEBOOPYKCHHBIM TJIA30M HJIH [TOJT MUKPOCKOITOM.
6 | OxHOpoOIHBIE HJIH CmMecH, B KOTOPBIX JTasKe C TIOMOIIIBIO YBEIHIATEIbHBIX

ITOMOI'€CHHBIC CMECH

prUOOPOB HENb3s1 YBUJETh YaCTHUIbl COCTABIISIONIUX €€
BEIIECTB.




